

最近很多小伙伴都在问马克' # 039 ; 美国的货币状况。边肖结合多年的经验整理了一些对应马克交易所位置是否真实的信息，与大家分享。

因平台涉嫌非法运营，标记交换暂停。 ，被立案侦查。马克交易所主要采用数字货币的头寸管理方式，存在以下违规行为：

为发行方刷流量，抬高币价，二级市场割韭菜；老师恶意带单收取手续费，诱导客户受害。资金最终通过各种方式变成自己的。顾客一旦入套，不仅是亏损问题，更是亏损，严重侵害了消费者的利益。

马克交易所等平台的套路分析：

一、长期钓大鱼

前期先让受害者收获利益，诱导其增加资金投入。中期会变成薄利大亏，后期直接亏损或者赚不到钱。

二、高回报

很多人往往想以后再付出。 ，你会立刻得到回报；或者想用很少的努力获得很大的回报，甚至梦想能够不劳而获。这种赚快钱，牟取暴利的心理，是典型的贪婪心理造成的。

三、盈利模式不清晰

任何金融产品。再复杂的包装，也要有底层的实物资产，否则产品就是无源之水。如果底层资产不清晰不透明，上层产品随时可能崩盘。既然是，那肯定是无水之源，没有底层资产或者底层资产不明。

关于所谓的投资2.3万，月收入几千元的引流单，经过分析了解，这绝对是又一个吸引人的传销。

先被洗脑的都是里面的人，就像天天被打鸡血一样。赚多少钱容易？扪心自问，有这样的好事吗？你还在哪个班？就让全家人都进来，一个月几万。哈哈，还有那些把你拉进来的人。用脚趾头想想，有这么好的钱。为什么' # 039 ; 他没带家人来吗？他为什么拉你进来？你很了解他吗？无非就是赚个管理费为了吸引人推广业主，然后摆弄你吸引人，再摆弄你推广业主.这样反复下去，什么叫传销？

那么，让' ; 让我们来谈谈所谓的货币升值吧！其实左手卖右手买，都是这些顶尖的人在操作。今天我要求你同意购买，过几天我要求你统一出售。价格是他们定的。四天后涨一点，平台赚手续费。他们不' ; 不用付钱，反正手续费是下面的人付的。

其次，让' ; 让我们来谈谈这些进来的人。其实后面进来的这些人都是韭菜。进来吧。你得投资钱买币才能赚钱。一个人不拉脑袋至少要十个月才能把你的本金要回来。十个月后，亏一次，就又回到解放前了。如果拉个头，OK，这说明他们连续种韭菜成功了。哈哈！这样韭菜不断进来，维持所谓的分红利润。。所以只要这个被查或者没韭菜进来，这钱就没人买也没人管，你的三万就没了，剩下的就只是一堆数字。

are' ; t所谓的"散户投资者"天天不洗脑的韭菜？任何进来的人都会开户。然后通过他们的指定来买钱，让钱流通，这样一旦没人进来接手，就崩溃了。

有人问，每四天有分红。别人赚了几百万，现在都是你自己的钱。能赚到所谓百万的都是头顶上的，但真的没有的' ; 我没有头。到目前为止，有几个人赚回了本金！

你进去被洗脑了，拉着你的朋友，同学等等。今后，你不要' ; 我甚至没有朋友可以做。

现在有多少人整天想着赚大钱，赚软钱，又有多少人不亏，连本金，房子，车子都带着。如果你不' ; 我不想要这些区块链，数字货币中的狼赢了' ; 我没有机会咬你！去上你的课，踏踏实实做你的事，希望不劳而获一夜暴富。月入几万，最终会失去自己的积蓄。

It' ; s23,000元，月收入几千元。经过分析，肯定是又一个吸引人的传销。

先被洗脑的人。，都是在里面的人，每天就像打了鸡血一样，有多少钱好赚，什么钱安全进出自由，问问自己，有这么好的事吗，你还在什么班，全家刚进来，一个月几万，哈哈，还有那些拉你进来的人。用脚趾头想想。有这么好的钱，为什么没有' ; 他不会把他的家人和你拉进来吗？你熟悉他吗？无非就是拉人上来赚管理费，然后摆弄你拉人上来，再摆弄你推广群主.诸如此类。不是' ; 不就是传销的头吗？

那么，让' ; 让我们来谈谈所谓的货币升值吧！事实上，它' ; it' 左手卖，右手买。这些顶尖的人在操作。今天我要求你同意购买，过几天我要求你统一

出售。价格都是他们定的。4天涨一点，来回。平台赚手续费，他们不' ; 我不必付钱。反正费用是它下面的人出的。

其次，让' ; 让我们来谈谈这些进来的人。其实后面进来的这些人都是韭菜。进来吧。买币要投钱。为了赚钱，一个人不拉人头至少要十个月才能把你的本金拿回来。十个月，一旦你赔钱，你就会回到解放前。如果拉人头，OK，这是他们连续种韭菜。哈哈！所以韭菜不断进来为了维持所谓的分红利润。所以只要这个被查或者没韭菜进来，这钱就没人买也没人管，你的三万就没了，剩下的就只是一堆数字。

are' ; 他们所谓的"散户投资者"天天不洗脑的韭菜？进来的人开个账户，然后通过他们的指定来买，这样钱就可以流通，所以一旦没人进来接盘，就崩盘了。

还有人问。你每四天得到一笔奖金。别人赚了几百万，现在都是你自己的钱。能赚到所谓百万的都是拉人' ; 的头，但他们真的没有' ; t.到目前为止，有几个赚回了本金！

你进去被洗脑了，拉着你的朋友，同学等等。未来，你赢了' ; 我甚至没有朋友可以做。

现在有多少人整天想着赚大钱，赚软钱，又有多少是不亏的，连本金，房子，车子都跟他们在一起。唐' ; 不要贪这些区块链，数字货币中的狼赢了' ; 我没有机会咬你！去上你的课，踏踏实实的做你的事，希望不劳而获一夜暴富，月入几万，最后赔上自己的积蓄。

mark是一个数字资产交易平台。，注册于亚洲金融中心新加坡，平台可在IOS、Android、Windows等多个终端使用，并在全球10个国家或地区设立本地交易服务中心，确保MARK数字资产平台的用户拥有良好的投资和交易体验。，项目服务覆盖全球用户。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，国内没有经过批准的数字货币交易平台。据中国' ; 根据美国数字货币法规，投资者可以自由参与数字货币交易，但风险自担。

温馨提示：

1. 以上信息仅供参考，不做任何建议；

2. 在投资之前，建议您先了解项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链条活跃度有一个清晰的了解。而不是盲目投资或者误入资本市场。投资有风险，入市需谨慎。

响应时间：2022年1月27日。请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

每次收入三五百元，

并确保资金安全。

听到这样的宣传你激动吗？

自称兼职，通过买卖数字货币赚钱

近日，邯郸市的李女士向记者讲述了自己的烦恼。2019年，经熟人介绍，她通过名为“标记交换”(以下简称马克)。赚了一小部分收益后，平台突然可以#039;现在打不开了，她投的几万块钱还没还。李女士说她身边有很多人在“t马克”，每个人都被“设置”几十万元。

图片

据李女士介绍，她平日主要在家照看孩子，没有时间出去工作。2019年10月的一天，她偶然从朋友那里接触到了数字货币的交易平台MARK，朋友说这个平台操作简单，有专门的指导。她低价买入数字货币，高价卖出，从中赚取差价，四天交易一次，投资一万元每个月会有几百甚至上千的收益。可以给孩子赚点奶粉钱。看到朋友投资数字货币赚钱，李女士也心动了，于是向朋友要了指导老师王的手机号和微信号。

随后，李女士被王拉进了一个微信群，群里人很多，都是来自全国各地的网友。群里有常务理事，理事，群主，还有“教师”谁来讲授数字货币#039;天天s投资，声称数字货币投资利润高，回报快。群里还有很多人每天截图自己的盈利，说平台很安全，很合理，很合法，不是传销。，打消群友的质疑态度。在利润的诱惑下，李女士最终决定尝试投资数字货币。她按照提示下载了马克软件APP，通过一步一步操作注册信息进行开户。后来她给王提供的账号转了一万块钱，开始在家玩手机赚钱。

图片

李女士称，在平台上开户后，她会根据群里的指导信息，在固定时间段内买入ALB

币(一种数字货币),并在固定时间段内卖出。经过四天的一系列手术她成功地从王那里赚了几十块钱。经过几次操作,李女士更加坚信这个平台真的能赚钱。经营半年后,群里的指导员说她投入越多,赚得越多,于是转了近10万元给王。

李女士说王是保定人。他们有一个团队。除了在群里交流信息做任务,大家偶尔也会组织线下训练。这个团队在邯郸、石家庄、天津都进行过线下培训活动,每次都有很多人参加。在此期间,李女士遇到了许多“宝妈们”喜欢她。他们也加入了这个群体,投入了几千元到几万元。每个人都想通过马克赚零花钱。

最后大家还是没有“;他们的钱赚不回来了。李女士告诉记者,今年10月17日,大家发现马克打不开了。无法进行正常交易。她及时与王打了电话。对方给出的解释是有“好的”交易所涉嫌洗钱,与马克协调警方调查。警方确认马克没有问题后,平台才能恢复正常。但是20多天后,马克仍然可以“;不要打开它。并且在群里发布负面消息的网友被踢出群。现在,经理们都换了昵称,很多小组都解散了。这一系列反常的行为让大家怀疑马克,隐约觉得自己被骗了!

李女士说在这段时间里,她多次联系王某,希望对方把钱还给她,但王某推脱,说自己也是受害者。为了追回资金,李女士找了很多其他受害者,粗略估计每个人的损失总额高达几十万。

李女士说目前他们已经向警方报案。警方要求他们回家,等待协助调查。李女士无奈地说,现在还有“经理”谁说自己没有被骗,只是暂停交易,可以通过其他途径追回收益,并表示报警不利于解决问题。但是人们可以“;不再信任彼此。

图片

据厦门小林“;据了解,截至10月16日,约有10万人涉嫌参与“职位管理”全国各地,涉及金额约25亿元。有8亿支队伍来自厦门吴某。然后泉州以郑为首的执行董事9900多万,现在根本没钱。会这么做的人,也就是没钱又想多挣点生活费的人。

针对此事,河北实力律师事务所刘建强律师表示李女士等人疑似遭遇网络数字货币交易诈骗。既然李女士把钱转给了王,就可以直接找王要。王收取该款项没有法律依据,应当返还给李女士。如果请求失败,可以报警。跟他讲诈骗;或者去法院起诉王,通过法律途径把钱要回来。

记者搜索网络发现,全国各地都有人抱怨被马克忽悠。有业内人士指出,马克平台通过发展下线会员来投入资金。我们实际上玩的是金盘游戏。平台上的交易,其实

